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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE ABRIL DE 2026 

 

1. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à ANA PAULA SCHMIDT, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

2. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à ANA PAULA FERREIRA LIMA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

3. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à ALMIRA PEREIRA DANTAS, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

4. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à ALESSANRA GARCIA DE SOUZA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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5. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à ADEIR ANTONIA VAZ, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

6. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à CARLA MEIRIELY ALVES, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

7. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à CAMILA DA SILVA BRANDÃO, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

8. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à APARECIDA PIVETTA DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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9. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de voto 

de Louvor à APARECIDA ALVES TERRI, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

10. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ANGELA MARA DA SILVA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

11. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CRISLANGELA DA SILVA BEZERRA FILHO, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

12. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CLEIA REGINA DE SOUZA LIMA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

13. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
voto de Louvor à CLAUDIA BORBA FARIA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

14. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CHRISTIAN NOVAES SCHOTTEN, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

15. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CELIA PEREIRA DOS SANTOS, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

16. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CEDENIRA DA SILVEIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

17. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à EDIMAI SANTUCC GASPAR, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

18. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à EDELMA LEITE SANTOS, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

19. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DIEISA SILVA DE SOUZA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

20. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DENISE DA SILVA TAQUINI DE MELO, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

21. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ERIVELTON PATRICK, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 
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22. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à EMELLY SAMARHA DE OLIVEIRA SILVA, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

23. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ELIENE MARIA DOS SANTOS VAILANTE, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

24. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ELIENE DE OLIEVIRA MATOS, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

25. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ELIANA BIPO EVANGELISTA NUNES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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26. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ELAINE BECKHAUSER LEITE, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

27. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à EUNICE MORETE, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

28. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ERINEIA ALVES VALIM, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

29. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à FRANCIELE DE OLIVEIRA DUARTE PEREIRA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

30. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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voto de Louvor à FERNANDA APARECIDA BRUNE, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

31. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JEFERNSON RAIMUNDO DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

32. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JEANE ALVES DO CARMO, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

33. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JAKELINE OLIVEIRA DE LIMA LEITE, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

34. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JACI DA SILVA DO NASCIMENTO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

35. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à GERSON PIRES DE CARVALHO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

36. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à GEISA PENHA DE PAULA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

37. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUANA DE PAULA DA SILVA SANTIAGO, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

38. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LOINY KÉVIA DIAS GOMES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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39. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LETÍCIA DO CARMO SANTOS, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

40. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JOSÉ MARCELO SILVA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Jaru, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

41. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JOSÉ AMARILDO BISSOLI FERNANDES, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

42. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JOÃO BATISTA MACHADO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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43. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JOANA VIRGILIO LOPES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

44. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à SÁVIO HENRIQUE LEMES DA SILVA, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

45. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao SIDNEY RONDON TAQUES JUNIOR, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

46. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à FÉLIX RODRIGUES DA SILVA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

47. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à JESSE TAGINO DA SILVA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

48. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor ao ADIMAR JOSÉ RONCONI, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

49. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao AFONSO GUEDES DE SOUSA JÚNIOR, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

50. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao ALAN FRANCISCO MUNIZ NASCIMENTO, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

51. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao ALMIR DOS SANTOS ALBUQUERQUE, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

52. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à AMIZAEL GALVÃO PEREIRA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

53. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao DALMON BARBOSA, pelos serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

54. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor ao EDUARDO MACIEL MACHADO, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

55. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à FRANCIVALDO COSTA PAIVA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

56. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à HERMANN CAVALCANTI LACERDA, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

57. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao IAN DIEGO NUNES DE MELLO MARQUES, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

58. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao JOÃO FERNANDO MARTINS DO NASCIMENTO 

JÚNIOR, pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

59. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao JOSÉ ANTÔNIO LEAL LEMOS, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

60. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor ao LETICIA EMANUELLY SILVEIRA TAGINO, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

61. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao LUCIO BARBOSA DE CARVALHO, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

62. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao MAIQUE RENAN SILVA LEITÃO, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

63. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao MARLON SOUZA DE AMORIM, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

64. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao MARTA BRASIL CHAGAS, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

65. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à NADERLAN GALVÃO PEREIRA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

66. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor à NATANAEL GALVÃO PEREIRA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

67. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao PIETRA RAFAELY SILVEIRA TAGINO, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

68. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à RAMES SOUZA FONSECA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

69. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao RENAN DE SOUZA CAMPOS, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

70. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à RICARDO MATSUBARA, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

71. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao RONILDO VIEIRA DE CARVALHO, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

72. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor à ROSSILENA MARCOLINO DE SOUZA, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

73. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à SARA EVELLYN BORGES RAMOS, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

74. Requerimento da Deputada Taissa Sousa, que requer á Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja concedido Voto 

de Louvor aos servidores da Universidade Federal de 

Rondônia – UNIR de Guajará-Mirim. 

 

75. Requerimento da Deputada Taissa Sousa, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja concedido Voto 

de Louvor aos servidores do CTPM-X de Guajará-Mirim. 

 

76. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, pedido de 

realização da Sessão Solene para Outorga de voto de Louvor 

no dia 27 de abril de 2026, às 15:00 horas, no Plenário 

desta Casa de Leis. 

 

77. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à 

Mesa Diretora a concessão de Voto de louvor ao Senhor 

PEDRO DANIEL LACERDA, em reconhecimentos às relevantes 

contribuições a cultura para o Estado de Rondônia. 

 

78. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à 

Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor a cidadãos que 
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contribuem para o desenvolvimento econômico, social e 

comunitário do município de Buritis, em reconhecimento às 

suas relevantes contribuições prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

79. Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer 

aprovação de voto de louvor aos dirigentes, presidentes e 

diretores sociais das APAEs do Estado de Rondônia, em 

reconhecimento à relevante atuação em prol das pessoas com 

deficiência intelectual e múltipla. 

 

80. Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer 

aprovação de Voto de Louvor ao Grupo Gazin, em comemoração 

aos seus 60 anos de fundação, pela relevante atuação e 

contribuição ao desenvolvimento do Estado de Rondônia. 

 

81. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a aprovação de Voto de 

Louvor à empresários, pioneiros e instituições pelos 

relevantes serviços prestados a cidade de Cacoal/RO. 

 

82. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a aprovação de Voto de 

Louvor à Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio 

Carlos Drummond de Andrade, do município de Cacoal/RO, em 

reconhecimento à relevância de sua atuação educacional e 

ao desenvolvimento do Projeto de Intervenção Pedagógica e 

Psicopedagógico via Recomposição da Aprendizagem em 

Letramento Educacional para Alunos no Processo de Inclusão 

Escolar. 
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83. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à Arthur Machado Azevedo Czerwinski, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

84. Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor ao Sr. Gilvan Ferreira Boni, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de Cacoal, 

contribuindo de forma significativa para o desenvolvimento 

social, econômico e comunitário da localidade. 

 

85. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa 

Diretora o deferimento para a realização de Sessão Solene 

para ser efetivada dia 24 de abril de 2026 às 15:00, bem 

como a reserva do Plenário, para a entrega de Voto de 

Louvor em reconhecimento aos relevantes e dedicados 

serviços prestados à educação. 

 

86. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor para Orientadoras e Orientadores educacionais 

atuantes nas escolas do Estado de Rondônia, em 

reconhecimento aos relevantes e dedicados serviços 

prestados à educação. 

 

87. Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão 

Solene de entrega de Votos de Louvor aos colaboradores da 

“Caravana do Colo de Mãe”, no dia 06 de maio de 2026, a 
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ser realizada às 15:00 horas, no Auditório desta Casa de 

Leis. 

 

88. Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer na 

forma regimental a retirada de tramitação o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1228/2026, que “Concede Medalha de 

Mérito Legislativo ao Cabo PM Paulo Roncada de Carvalho, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia”. 

 

89. Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora Voto de Louvor aos trabalhadores do Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – SAAE, que desempenham 

suas atividades no Distrito do Riozinho, no município de 

Cacoal/RO, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à população local. 

 

90. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL, e à Secretaria de Estado da Educação 

– SEDUC, a prestação de informações detalhadas acerca de 

irregularidades ocorridas na prova de Professor de 

Matemática no concurso público para provimento de cargos 

de professores no Estado de Rondônia. 

 

91. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAU, reiterar o Requerimento 

3558/2026, referente a informações técnicas, jurídicas, 

econômicas e administrativas acerca dos critérios de 
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qualificação de Organizações Sociais na área da saúde e 

da modelagem dos Contratos de Gestão, em face da 

insuficiência das respostas fornecidas no Ofício n.º 

3204/2026/SESAU-DITEC, para subsidiar adequadamente a 

análise do Projeto de Lei n.º 755/2025, oriundo da 

Mensagem n.º 11/2025. 

 

92. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL, à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS e à 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN o encaminhamento 

de informações e documentos relativos ao Projeto de Lei 

nº 1.340/2026, que promove reclassificação orçamentária 

no Fundo Estadual de Assistência Social para viabilizar 

transferência a Municípios no âmbito do Sistema Único de 

Assistência Social. 

 

93. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil do Estado de Rondônia, à Secretaria de Estado 

de Obras e Serviços Públicos – SEOSP, à Secretaria de 

Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG e à 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN o encaminhamento 

de informações e documentos relativos ao Projeto de Lei 

nº 1.361/2026, que autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar por operação de crédito em favor da SEOSP. 

 

94. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL, à Secretaria de Estado de Finanças 
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– SEFIN e ao Instituto de Providência dos Servidores 

Públicos do Estado de Rondônia – IPERON o encaminhamento 

de informações e documentos sobre o Projeto de Lei nº 

1.325/2026, que abre crédito suplementar por superávit 

financeiro e por anulação para assegurar aportes 

periódicos ao Regime Próprio de Previdência Social e 

pagamento de dívida fundada interna. 

 

95. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil do Estado de Rondônia, ao Departamento 

Estadual de Trânsito do Estado de Rondônia – DETRAN/RO e 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN o 

encaminhamento de informações e documentos relativos ao 

Projeto de Lei nº 1.331/2026, que promove alterações na 

tabela de taxas do DETRAN/RO. 

 

96. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil, DITEL, à Secretaria de Estado da Mulher, 

da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social – 

SEAS e à Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento 

e Gestão – SEPOG, solicitando informações oficiais acerca 

da motivação administrativa, da conformidade estrutural e 

do alegado impacto orçamentário nulo do Projeto de Lei 

Complementar nº 180/2026, oriundo da Mensagem nº 8, de 16 

de janeiro de 2026. 

 

97. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a retirada do 
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pedido de vista referente ao Projeto de Lei nº 763/2026, 

de autoria da Deputada Cláudia de Jesus. 

 

98. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a retirada do 

pedido de vista referente ao Projeto de Lei nº 1326/2026, 

de autoria do Poder Executivo. 

 

99. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil, DITEL, à Agência de Regulação de Serviços 

Públicos Delegados do Estado de Rondônia – AGERO, à 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN e à Secretaria 

de Estado de planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, 

solicitando informações oficiais acerca da modelagem 

regulatória, econômica, jurídica e fiscal do Projeto de 

Lei Complementar nº 187/2026, oriundo da Mensagem nº 47, 

de 24 de março de 2026. 

 

100. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil, DITEL, à Secretaria de Estado de Finanças 

– SEFIN e à Secretaria de Estado de Planejamento, 

Orçamento e Gestão – SEPOG, solicitando informações 

oficiais acerca da instrução técnico-jurídica, da 

compatibilidade constitucional, do impacto orçamentário-

financeiro e da destinação dos recursos do Fundo de 

Desenvolvimento e Aperfeiçoamento da Administração 

Tributária – FUNDAT, no âmbito do Projeto de Lei 

Complementar nº 179/2026, oriundo da Mensagem nº 349, de 

16 de dezembro de 2025. 
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101. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil, à Secretaria de Estado de Obras e Serviços 

Públicos – SEOSP e à Secretaria de Estado de Finanças – 

SEFIN o encaminhamento de informações e documentos 

relativos ao Projeto de Lei nº 1.316/2026, que abre 

crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação, 

no valor de R$ 2.500.000,00, para a continuidade das obras 

de ampliação do sistema de abastecimento de água do 

Município de Ji-Paraná. 

 

102. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil, DITEL, à Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Econômico – SEDEC e à Secretaria de Estado 

de Finanças – SEFIN, solicitando informações oficiais 

acerca da instrução técnico-jurídica, da atualização dos 

estudos de base, da estimativa de impacto orçamentário-

financeiro e da compatibilidade normativa do Projeto de 

Lei Complementar nº 178/2026, oriundo da Mensagem nº 345, 

de 16 de dezembro de 2025. 

 

103. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil do Estado de Rondônia, à Secretaria de Estado 

de Finanças – SEFIN e ao Corpo de Bombeiros Militar do 

Estado de Rondônia – CBMRO o encaminhamento de informações 

e documentos relativos ao Projeto de Lei nº 1.318/2026, 

que autoriza abertura de crédito adicional suplementar por 
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excesso de arrecadação para execução do Projeto Rondônia 

Mais Verde 2. 

 

104. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, a prestação de informações detalhadas acerca da 

insuficiência no atendimento às pacientes diagnosticadas 

com endometriose na rede pública de saúde do Estado de 

Rondônia. 

 

105. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAU, que sejam prestadas informações 

detalhadas, bem como a adoção de providências imediatas, 

acerca de denúncia veiculada em redes sociais que relata 

possível situação de negligência e sofrimento de paciente 

no âmbito da rede pública de saúde do Estado de Rondônia. 

 

106. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL, e à Secretaria de Estado da Educação 

– SEDUC, informações detalhadas acerca de possíveis 

irregularidades ocorridas na aplicação de prova para o 

cargo de Nível Técnico Educacional Adaptado, no município 

de Urupá, Estado de Rondônia, tendo em vista que o referido 

exame não se encontrava no interior do malote de provas 

no momento de sua abertura. 
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107. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer 

ao Governador do Estado de Rondônia, com cópias para Casa 

Civil e Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações 

e providências acerca das fragilidades na operação da 

Central de Regulação de Urgência e Emergência (CRUE), 

conforme especifica. 

 

108. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor à Companhia 

Nacional de Abastecimento (CONAB), Superintendência 

Regional de Rondônia (SUREG/RO), seus servidores e 

consultores, em alusão aos 36 anos de criação da 

instituição no Brasil, celebrados anualmente em 12 de 

abril, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

109. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor às “Mulheres Relevantes” do Município de Rolim de 

Moura, por sua significativa contribuição à valorização e 

ao fortalecimento das mulheres na sociedade. 

 

110. Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer ao 

Governador do Estado de Rondônia, el. Marcos Rocha, e ao 

Diretor-Geral do Departamento de Estradas e Rodagens do 

Estado de Rondônia – DER, informações oficiais acerca do 

Projeto de Lei nº 1362/2026, de autoria do Poder 

Executivo, nos termos que abaixo especifica. 

 

111. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 
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ao senhor GILBERTO APARÍCIO (vereador do município de 

Buritis), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

112. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor JOSÉ LOPES DA SILVA NETO (vereador do município 

de Buritis), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

113. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor RENATO LEITÃO DOS SANTOS (vereador do município 

de Buritis), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

114. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor UEDER RODRIGUES FERREIRA (vereador do município 

de Buritis), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

115. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor IVAN CARLOS DUTRA (vereador do município de 

Buritis), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

116. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 
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ao senhor JULIANA CIBELLY DOS SANTOS (vereador do 

município de Buritis), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

117. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor RENATO WILLIAN PUTTIN, em reconhecimento às 

contribuições relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

118. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

CB QPPM EREMILSON SANTOS DE OLIVEIRA (Pelotão Cavalo de 

Aço/BPTRAN), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

119. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

CB QPPM ALAN VITOR BRAGA DIAS (Pelotão Cavalo de 

Aço/BPTRAN), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

120. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3°SGT QPPM FAGNER SABINO DA COSTA (Pelotão Cavalo de 

Aço/BPTRAN), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

121. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

2° SGT QPPM HELRY SAMPAIO ASSUNÇÃO (Pelotão Cavalo de Aço 
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- BPTRAN), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

122. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3° SGT QPPM HELISSON PLÁCIDO DE BRITO (Pelotão Cavalo de 

Aço - BPTRAN), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

123. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3° SGT QPPM EWERTON SIMIONATO PAZ (Pelotão Cavalo de Aço 

- BPTRAN), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

124. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

2° SGT QPPM GERSON SILVA GALVÃO (Pelotão Cavalo de Aço - 

BPTRAN), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

125. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3° SGT QPPM MARCELO SOUZA DE CAMPO (Pelotão Cavalo de Aço 

- BPTRAN), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

126. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3° SGT QPPM JOÃO PEREIRA RODRIGUES JÚNIOR (Pelotão Cavalo 
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de Aço - BPTRAN), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

127. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

CB QPPM WELLINGTON MOREIRA (Pelotão Cavalo de Aço - 

BPTRAN), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

128. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3° SGT QPPM SOLIVAN MORAIS NASCIMENTO (Pelotão Cavalo de 

Aço - BPTRAN), em reconhecimento às contribuições 

relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

129. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

3° SGT QPPM PAULO MOREIRA DE SOUZA (Pelotão Cavalo de Aço 

- BPTRAN), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

130. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de honra ao mérito 

ao senhor VICTOR PAIVA, pelas suas relevantes 

contribuições para o fortalecimento do agronegócio, do 

associativismo, do cooperativismo e do desenvolvimento 

econômico no Estado de Rondônia. 

 

131. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de honra ao Mérito 
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ao DELEGADO MARCOS VINICIUS ALVES E SILVA FILHO (Diretor 

da DECCO), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas à segurança pública, especialmente no 

desenvolvimento de soluções tecnológicas voltadas ao 

combate à criminalidade, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

132. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que revoga o Decreto Legislativo nº 3.244, de 4 de 

março de 2026. 

 

133. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor LUCAS LUIZ DE CRISTO TEIXEIRA (LUCAS DA 50), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

134. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor VÂNIO DALLA VECCHIA MARQUES, em reconhecimento 

às relevantes contribuições prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

135. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor MARIA IZABEL PEREIRA, em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

136. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor LÚCIA SALETE PEDROTTI ROSSO, em reconhecimento 
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às relevantes contribuições prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

137. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de cidadão Honorário 

do Estado de Rondônia ao senhor JAIR ROVER, em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

138. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de cidadão Honorário 

do Estado de Rondônia ao senhor ENIEL MIRANDA DE SOUZA, 

em reconhecimento às relevantes contribuições prestadas 

ao Estado de Rondônia. 

 

139. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de cidadão Honorário 

do Estado de Rondônia ao senhor AMARI EUGENIO PASSARELI, 

em reconhecimento às relevantes contribuições prestadas 

ao Estado de Rondônia. 

 

140. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede o Título honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora MARTA HILÁRIO PASSARELLI, em reconhecimento à 

sua trajetória, ao compromisso com a educação e às suas 

relevantes contribuições ao Estado de Rondônia. 

 

141. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone 

Deiró, que concede a Medalha do Mérito Legislativo á 

EVERSON VICENTE DE LIMA, 3° Sargento da Polícia militar 
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do Estado de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

142. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Luizinho 

Goebel, que concede o Título Honorífico do Estado de 

Rondônia ao Senhor Gilberto Donin, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

143. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Mérito Legislativo à Superintendência 

Regional da Companhia Nacional de Abastecimento em 

Rondônia – SUREG/RO, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

144. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Mérito Legislativo ao Senhor Rosemberg 

Alves Pereira, Superintendente Regional da Companhia 

Nacional de Abastecimento em Rondônia (SUREG/RO), pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

145. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Mérito Legislativo à Companhia Nacional 

de Abastecimento – CONAB, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

146. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que 

institui a Semana Escolar de Combate à Violência contra a 

Mulher no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

147. Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, 

que altera a Lei nº 5.243, de 28 de dezembro de 2021, para 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
garantir o direito à progressão horizontal ao servidor 

cedido, e dá outras providências. 


